

ग्रामीण अंचल

संक्षेप समाचार

भारत बंद समर्थकों को पुलिस से हुई तीखी नोकझोंक

कोरांव। देश की राजधानी दिल्ली सरकार द्वारा लाए गए कृषि अध्यादेश के विरोध में किसानों का अनवरत चल रहे धरने के समर्थन में देश की लगभग सभी विपक्षी पार्टियां भी शामिल हो गई हैं। इसी क्रम में तमाम किसान संगठनों के भारत बंद के आवाहन पर नगर पंचायत कोरांव में ललन सिंह पटेल और सोमदत्त सिंह पटेल के नेतृत्व में किसानों और समाजवादी पार्टी आम आदमी पार्टी कांग्रेस पार्टी के नेताओं ने सरकार के अध्यादेश के खिलाफ जमकर नारेबाजी और विरोध प्रदर्शन किया हालांकि प्रशासन के सख्त रवैया के कारण बंद समर्थकों का जुलूस नहीं निकल पाया जुलूस न निकलने से बिफरे कार्यकर्ताओं ने पुलिस से नोकझोंक करते हुए जबरन जुलूस निकालने का प्रयास किया जिसके कारण पुलिस ने दर्जनों लोगों को गिरफ्तार कर लिया हालांकि कुछ घण्टे के बाद सभी को बिना शर्त रिहा कर दिया। इस मौके पर ललन सिंह पटेल ने कहा कि मौजूदा सरकार किसानों नौजवानों की हत्या कर रही है यह उनका हक नहीं देना चाहती किसान बेरोजगारी के हालात में घुट घुट कर मरने के लिए बेबस और लाचार हैं कड़के की उंड में भी राजधानी दिल्ली में डटे किसानों पर सरकार रहम नहीं कर रही है कहीं ना कहीं सरकार के मंसूबों में खोटे हैं सपा नेता सोमदत्त सिंह पटेल ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रशासन के दम पर किसी भी आंदोलन को दबाना यह एक तानाशाही कदम है जिसका जवाब आने वाले दिनों में देश की जनता भाजपा सरकार को बखूबी देगी अन्नदाताओं के साथ हो रही ज्यादती से देश की जनता में भारी रोष व्याप्त है सरकार को चाहिए कि बिना किसी शर्त के किसानों के मांग को मान लेना चाहिए बंद समर्थकों के समर्थन में आए पूर्व विधायक रामकुमार कोल ने कहा कि अब वह दिन दूर नहीं जब देश में किसानों के हित की बात करने वाली जनकल्याणकारी सरकार आएगी और किसानों का शोषण करने वालों को जनता सबक सिखाने का काम करेगी। इस मौके पर मुख्य रूप से राजेश पांडे रामानुज यादव सहादत अली मेहता खान राधेश्याम यादव दिनेश पटेल प्रमोद मिश्र पयासी लालजी पाल निराला हरिप्रसाद पाल शिवदानी पाल पवन सिंघल नौशाद अंसारी रोहणी प्रसाद पाल हरि कृष्ण ओझा शिवदानी पाल अखंड प्रताप भारकर पवन सोनकर मनोज शर्मा रणधीर कुशवाहा दिनेश पटेल ओमप्रकाश कुशवाहा संतलाल पाल सविता देवी समेत सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

कोरांव में सपा नेताओं व पुलिस के बीच नोकझोंक



बंद के दौरान खीरी में किसान नेताओं के बीच लोग

किसानों के मुद्दों को लेकर कई दलों का प्रदर्शन

राष्ट्रीय भागीदारी पार्टी (पी.) के पदाधिकारियों ने किसान आंदोलन के साथ मिलकर किया भारत बंद

खीरी। केंद्र सरकार के कृषि कानून के विरोध में चल रहे किसान आंदोलन को राष्ट्रीय भागीदारी पार्टी (पी.) के राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रेमचंद प्रजापति के निर्देश पर पार्टी के पदाधिकारियों ने उत्तर प्रदेश के हर जिलों से किसानों के साथ मिलकर भारत बंद अभियान को शक्तिपूर्ण ढंग से समर्थन किया, पार्टी के राष्ट्रीय प्रमुख महासचिव एवं पूर्व दर्जा प्राप्त राज्य मंत्री उत्तर प्रदेश सरकार डॉक्टर महेश चंद्रा प्रजापति ने पत्रकार वार्ता में कहा कि हमारे हजारों कार्यकर्ताओं को तानाशाही सरकार ने राष्ट्रीय नेताओं को उनके घर में ही नजर बंद कर दिया ताकि हम लोग किसान आंदोलन को सफल न बना सके इस सरकार में आम नागरिक भी सुरक्षित नहीं है अन्नदाताओं के समर्थन में आज पूरा देश किसानों के साथ खड़ा है। केंद्र सरकार की दमनकारी नीतियों ने किसानों के कुचलने के लिए तीन बिल पास किए हैं जो केवल किसानों के लिए ही नहीं बल्कि देश के नरेश से अन्य दत्ताओं को मिटाने का कार्य किया गया है।

श्री प्रजापति ने कहा कि भारत एक कृषि प्रधान देश है और इसकी 70% से ज्यादा आबादी कृषि पर निर्भर करती है लेकिन सरकार कृषि विरोधी कानून को पास करके किसानों को खत्म करना चाहती है यह जनतंत्र की हत्या है, सरकार ने जल्दबाजी में पास किए गए कृषि कानून खाद्य सुरक्षा के लिए एक बड़ा खतरा है इस कानून से किसान तबाह हो जाएंगे और सरकार को एक बड़ा संकट है कि जब जब दमनकारी नीतियां देश को कुचलने का प्रयास किए हैं तब तब एक बड़ी क्रांति की शुरुआत हुई है जो अब हो चुकी है अब यह आंदोलन किसान का ही नहीं रह गया बल्कि देश के एक-एक नागरिक का आंदोलन है किसान उगाता है तो देश खाता है लेकिन सरकार ने जो तीन बिल पास किए हैं यह तीनों बिल किसान के हित में नहीं है लिहाजा सरकार को तीनों बिल वापस लेना चाहिए।

पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष इंजीनियर विकास सिंह पटेल ने कहा कि किसानों को अनेक समस्याओं का सामना करना पड़ता है चाहे वह आर्थिक समस्या हो या प्राकृतिक आपदा हो आज किसान अपनी ही फसल का उचित मूल्य ना मिलने के कारण आंदोलन कर रहे हैं इन किसानों को अनाज उगाने के लिए खून पसीना एक करना पड़ता है यह सरकार को क्यों



बंद के दौरान मेजा में सपा नेता

किसान विरोधी बिल के विरोध में निकाला किसान आंदोलन यात्रा

मेजा। विधान सभा में केन्द्र सरकार के किसान विरोधी बिल के विरोध तथा किसानों के समर्थन में समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश सिंह यादव के निर्देश पर विधान सभा मेजा में विधान सभा अध्यक्ष श्याम कृष्ण सिंह पप्पू यादव चेरमैन नगर पंचायत सिरसा के नेतृत्व में किसान आन्दोलन यात्रा का आयोजन किया गया। यात्रा चौकी-पनासा पुल से शुरू हो कर रामनगर के धिरैया मोड़ पर समाप्त हुई। यात्रा का संघर्षात्मक अधिवक्ता शिव केशव यादव ने किया। किसानों के आंदोलन के समर्थन में समाजवादी पार्टी के रचित कुमार विश्वकर्मा "नता जी" जिलाकार्यकर्मी सदस्य ने कहा कि अन्नदाताओं के साथ कंधे से कंधा मिलाकर समाजवादी पार्टी के कार्यकर्ताओं खड़े हैं। साथ ही यह भी कहा कि भाजपा सरकार की कृषि नीतियों के विरोध में किसानों की "आय बढ़ाओ.....खेती किसानों बचाओ" लोगो को बताया गया कि जब किसान को उनकी लागत ही नहीं मिल पाएगी तो वह कैसे खेती करेंगे। कृषि से जुड़े तीन नए कानून को लेकर किसान लगातार आन्दोलन कर रहे हैं। भारती जनता पार्टी सरकार को शर्म से इस्तीफा दे देना चाहिए। लेकिन भाजपा सरकार किसानों को न्याय के बदले उनके हक और मांग को आवाज को पुलिस प्रशासन के द्वारा दबाया जा रहा है। जो समाजवादी पार्टी किसी भी दशा में किसान विरोधी बिल स्वीकार नहीं किया जाएगा। वरिष्ठ समाजवादी नेता प्रदीप पाल तथा बबलू कुशवाहा ने कहा कि किसान विरोधी बिल किसी भी दशा में स्वीकार नहीं है पूर्व ब्लाक प्रमुख महेश राज यादव तथा पूर्व जिला पंचायत सदस्य देव राज पटेल ने कहा कि जब तक सरकार किसान विरोधी बिल वापस नहीं लेती। तब तक किसानों के समर्थन में किसान आन्दोलन यात्रा पूरे विधान सभा में जारी रहेगी। सरकार किसान हित में एम एस पी रेट निर्धारित करें तथा किसान विरोधी बिल वापस लें। किसान रेली में काशी नरेश यादव, नीरज सिंह यादव पूर्व प्रदेश सचिव लोहिया वाहनी, दिवाकर सिंह यादव एडोकेट, इंजीनियर इमितीयाज अली अधिवक्ता, विजय राज सिंह यादव, रामशेर सिंह यादव, ईश्वर चन्द धनगर एडोकेट, देवेश कुमार यादव, अरविंद कुमार यादव प्रधान जी, दीपू सिंह, दिनेश कुमार निषाद सभासद सिरसा,राजकुमार विश्वकर्मा, दिलीप कुमार विश्वकर्मा, मनमोहन सिंह यादव,कपूर यादव,लवकुश विश्वकर्मा, एस पी विश्वकर्मा पूर्व प्रधान शुक्लपुर, रमेश विश्वकर्मा अधिवक्ता, संतोष विश्वकर्मा अधिवक्ता,अंशु सिंह प्रदेश सचिव युवजयन सभा,विमल यादव, उदय राज यादव, निराज अहमद, सदान हुसैन, डे ओम शंकर पाण्डेय,आमोद यादव, राजाबाबू यादव, दीपारंशु सोनकर, डब्लू सोनकर, संदीप यादव, लवकुश यादव, अंकित यादव प्रधान, आशीष यादव सैकड़ों के संख्या से अधिक समाजवादी पार्टी के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

दिखाई नहीं दे रहा है। पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव कीर्ति प्रकाश द्विवेदी जी को उन्हीं के घर में नजर बंद कर दिया गया। इन्होंने कहा कि सरकार को किसान संपन्न नजर दिखाई दे रहे हैं अगर सरकार ने बिल वापस नहीं लिया तो किसानों का आक्रोश लगातार बढ़ना तब है जिससे देश की अर्थव्यवस्था कमजोर पड़ सकती है सभी सरकारों किसानों की समस्या को सर्वोपरि मानती हैं लेकिन भाजपा की यह दमनकारी सरकार किसानों के हौसले को कुचलना चाहती है अगर अन्नदाताओं के हित में सरकार ने तीनों

टमाटर की ग्रीम ऋतु की फसल की पौधशाला तैयार करें किसान

नैनी। सैम हिगिन बॉटम कृषि, प्रौद्योगिकी एवं विज्ञान विश्वविद्यालय में चल रहे ग्रामीण कृषि नौसम सेवानर्गत भारत सरकार से मंगलवार को प्राप्त पुनर्निर्माण के अनुसार वैज्ञानिकों ने कृषकों को सलाह दी है कि टमाटर की ग्रीम ऋतु की फसल की पौधशाला तैयार करें, टमाटर और मिर्च में झुलसा रोग से बचाव के लिए मैकोजेब 0.2 प्रतिशत (2 ग्राम दवा प्रति लीटर पानी) का छिड़काव करें। प्याज में खरपतवार नियंत्रण के लिए रोपाई के 2-3 दिन बाद पेन्डीमेथेथलीन की 3.3 लीटर मात्रा 1000 लीटर पानी में घोल कर छिड़काव करें। आलू की देख से बोआई कि गयी फसल में 25 दिन बाद 87-108 किग्रा यूरिया की टाप डेजिसिंग करके मिट्टी छड़ा दें। मटर में 35-40 दिन बुआई के बाद सिंचाई करें। गेहूँ की प्रथम सिंचाई ताजमूल अवस्था पर 20-25 दिन पर करें। बरसीम की बोआई के 45 दिन बाद पहली कटाई करें फिर हर 20-25 दिन बाद कटाई करते रहें।



कोरांव में सपा नेताओं व पुलिस के बीच नोकझोंक

सपाइयों के हौसले के आगे पस्त प्रशासन

कोरांव। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के दिशा निर्देश पर सपा कार्यकर्ताओं ने नगर पंचायत कोरांव में पुलिस के लाख बर्दशों के बावजूद जुलूस निकालने में सफल रहे इस मौके पुलिस सुबह से ही मुस्तैद रही लेकिन सपाइयों के हौसले के आगे पुलिस बेबस और पस्त दिखी इसके अलावा मुख्य सपा नेताओं को ताकदी के साथ साथ गिरफ्तार भी किया हालांकि कुछ ही देर में कार्यकर्ताओं के दबाव के आगे प्रशासन को नमस्तक होकर छोड़ना पड़ा। उल्लेखनीय है रामदेव निडर कोल प्रदेश उपाध्यक्ष समाजवादी पार्टी एस सी व सोमदत्त सिंह पटेल जिला उपाध्यक्ष समाजवादी पार्टी के नेतृत्व में सपाइयों ने नगर में किसान विरोधी बिल के खिलाफ पद यात्रा निकाल कर विरोध जताकर देश कि राजधानी दिल्ली में चल रहे किसानों के अनिश्चितकालीन धरना का समर्थन किया इस मौके पर जमकर सरकार के खिलाफ नारेबाजी किया गया। इस मौके पर सपा नेता निडर ने कहा कि



किसानों के समर्थन में निकाला किसान पद यात्रा

सरकार को बिना देर किए किसान नेताओं से वार्ता कर किसान विरोधी बिल बिना शर्त वापस लेते हुए किसानों की मांग स्वीकार करे। सपा नेता सोमदत्त सिंह पटेल ने कहा कि सरकार हर मोर्चे विफल है सरकार की दमनकारी नीतियों से त्रस्त होकर किसान भुखमरी के कगार पर पहुंच गया और वह आत्महत्या को मजबूर है। मेहता खान कोरांव ने कहा कि जिस तरह से किसानों का समर्थन

करने पर पार्टी कार्यकर्ताओं का उत्पीड़न किया जा रहा है वह नाकाबिले बदतर है। इस मौके पर मुख्य रूप से लल्लन सिंह पटेल राजेश पांडे मेहता खान प्रमोद मिश्र पयासी सहादत अली पवन सिंघल दिनेश पटेल हरी प्रसाद पाल नौशाद अंसारी लाल जी पाल निराला अनिता शुक्ला गुलफाम खान ओम प्रकाश कुशवाहा चित्रसेन तिवारी पवन सोनकर आदि लोग उपस्थित रहे।

भाजपा सरकार ने किसानों के साथ धोखा किया : नरेंद्र सिंह

भड़ेवरा से भटौती तक मोटर साइकिल यात्रा निकाल, किसान आन्दोलन का किया समर्थन

मेजा। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के निर्देश पर भाजपा सरकार की कृषि नीतियों के विरोध में और किसानों के आंदोलन के समर्थन में सपा के पूर्व प्रदेश सचिव वरिष्ठ नेता नरेंद्र सिंह के नेतृत्व में आज भड़ेवरा से भटौती तक मोटर साइकिल यात्रा निकाली गयी ' सैकड़ों की संख्या में सपा कार्यकर्ताओं ने सोमवार सुबह 11बजे मोटर साइकिल में पार्टी का झण्डा लगाए समाजवादीपार्टी जिन्दाबाद, मुलायम सिंह यादव जिन्दाबाद, अखिलेश यादव जिन्दाबाद, जय जवान जय किसान। अन्नदाता हैं किसान, किसानों की आय बढ़ाओ। खेती किसानों बचाओ, किसान बिल कोला कानून वापस लो, केंद्र सरकार मुदाबंद आदि नारे लगाते हुए लगभग 15 किलोमीटर की यात्रा निकाली ' रास्ते भर भाजपा सरकार की कृषि नीतियों के चलते किसानों, गरीबों, कमजोर वर्ग के लोगों को भविष्य में होने वाले नुकसान के बारे में जागरूक करते हुए एवं भारत बंद को सफल बनाने के अपील करते हुए सपाइयों का हजूम पूरे क्षेत्र में चर्चा का विषय बना रहा ' मोटर साइकिल किसान यात्रा भड़ेवरा से प्रारंभ होकर



सपाइयों ने किसानों के आंदोलन की हौसलाफाई कर जुलूस निकालते हुए

इलाहाबाद मिजापुर मुख्य मार्ग से होते हुए मेजोराड बाजार तथा नवीन कृषि मण्डी पहुंच कर सभा में तब्दील हो गई। फिर मण्डी से रवाना होकर मेजोराड कोहड़ार होते हुए भटौती में समाप्त किया गया। ग्रामीणों एवं किसानों ने जगह जगह मोटर साइकिल किसान यात्रा का स्वागत एवं समर्थन किया। यात्रा की समाप्ति पर सपा नेता नरेंद्र सिंह ने अपने भाषण में कहा कि भाजपा शासन में सर्वाधिक किसानों, गरीबों, कमजोर वर्ग के लोगों को आर्थिक चोट मिली है ' किसानों की आय दुगुना करने के नाम पर उन्हें छला गया है ' आज किसान

अपनी धान और गेहूं की लागत मूल्य नहीं पा रहा है ' क्रय केंद्रों पर दलालों के बोलबाला के चलते विचौलियों के हाथों औने पौने दाम पर बेचने को मजबूर किसान हताश और निराश है ' श्री सिंह ने कहा कि यह यात्रा किसानों के आंदोलन के समर्थन में लगातार चलती रहेगी ' यदि पुलिस समर्थन नहीं देगी तो किसानों के आंदोलन में समाजवादी पार्टी का स्वागत एवं समर्थन किया। यात्रा की समाप्ति पर सपा नेता नरेंद्र सिंह ने अपने भाषण में कहा कि भाजपा शासन में सर्वाधिक किसानों, गरीबों, कमजोर वर्ग के लोगों को आर्थिक चोट मिली है ' किसानों की आय दुगुना करने के नाम पर उन्हें छला गया है ' आज किसान

कांग्रेसियों ने भारत बंद का किया समर्थन।

हनुमानगंज। ब्लाक बहादुरपुर के देलापुर गांव में कांग्रेसियों ने एक बैठक कर भारत बंद का समर्थन किया। उक्त बैठक कांग्रेस के वरिष्ठ नेता विनय दुबे की अध्यक्षता में किया गया। गत दिनों देश के किसानों और केन्द्र सरकार के बीच कृषि कानून लागू करने को लेकर इंद्रधनुष छिड़ा हुआ है। जिसके विरोध में मंगलवार को किसानों ने भारत बंद का ऐलान किया है। जिसका समर्थन कांग्रेसियों ने किया है। कांग्रेस कमेटी के प्रदेश सदस्य विनय कुमार दुबे कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि वर्तमान कि केन्द्र सरकार किसानों के साथ सौतेला ब्योहार कर रही है और जो काला कृषि कानून लाया गया है उसे वापस लिया जाय और उनकी मांग पूरी करने को लेकर सरकार से अपील की है। और कहा कि किसानों के इस आंदोलन में हर एक कांग्रेसी उनके साथ है। सरकार उनके किसानों के जमीनी मांगों को लेकर यदी अनसुना किया तो हर कांग्रेसी सड़क पर उतरने को मजबूर हो जाएगा। बैठक में संजय मिश्रा, राम अगिला प्रजापति, गणेश दुबे, अमरनाथ भारती, रविन्द्र विश्वकर्मा, छेरीलाल, विद्याधर शर्मा, पारस नाथ पटेल, मेवालाल पटेल, ओम प्रकाश पाण्डेय, कमल नरायन, आदि कांग्रेसी मौजूद रहे।

आम आवाग किसानों के साथ

हनुमानगंज। किसान विरोधी बिल वापस करने की मांग को लेकर मंगलवार को भारत बंद के दौरान सराय इनायत थाने में बैठाए गए कांग्रेसी व सपाई तथा हरिडया के वर्तमान बसपा विधायक हाकिम लाल बिंद सपा के पूर्व विधायक प्रशांत सिंह कांग्रेस के जिला अध्यक्ष राम किशुन सिंह सहित करीब 25 लोगों को पुलिस ने उनके घरसे लाकर सरायइनायत थाने में बैठाया है। थाने में बैठाए गए कांग्रेस के जिला अध्यक्ष राम किशुन सिंह केन्द्र सरकार के खिलाफ धरने में अपनी भड़ास निकालते हुए कहा कि हर किसान अन्नदाता है उसके द्वारा उत्पादन अन्नकरकर ही हम कोई कार्य करते हैं। आज उसी के साथ केन्द्र की वर्तमान सरकार किसान विरोधी बिल लाकर ताना साही पूर्ण रवैया अपना रही है। जब कि न्यायप्रणाली भी समय समय पर अपने द्वारा लिये गए फैसले को बल देता है। लेकिन सरकार के इस तानाशाही रवैशर से आज पूरा आम आवाग किसानों के साथ है।

परिषदीय विद्यालयों में हुआ विद्यालय प्रबंध समितियों का गठन

शंकरगढ़। विकास खंड शंकरगढ़ के परिषदीय स्कूलों में सोमवार को अभिभावक और अध्यापकों की संयुक्त बैठकों का आयोजन किया गया, जिसमें सर्वसम्मति से विद्यालय प्रबंध समिति का गठन किया गया। उच्चाधिकारियों के आदेश पर आयोजित इस गठन में प्रबंध समिति ने विद्यालयों के उन्नयन को लेकर अपने विचार भी रखे। इसी क्रम में प्राथमिक विद्यालय कठहा में अभिभावक व अध्यापकों की संयुक्त बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में सर्वसम्मति से राजू प्रजापति को अध्यक्ष, रमणीया को उपाध्यक्ष एवं अरुण कुमार त्रिपाठी को सचिव चुना गया। इसी तरह प्राथमिक विद्यालय मोहरा में सुनील कुमार त्रिपाठी को अध्यक्ष, कविता देवी उपाध्यक्ष तथा



शंकरगढ़ के परिषदीय विद्यालय में अभिभावक व अध्यापकों का बैठक करते

प्रमिला पांडेय को सचिव चुना गया। जबकि प्राथमिक विद्यालय छिपिया में बैठक के समय मोना देवी को अध्यक्ष एवं धीरेंद्र नारायण मिश्र को सचिव चुना गया। इसी तरह क्षेत्र के विभिन्न

विद्यालयों में समितियों का गठन किया गया, साथ ही विद्यालय में समिति के ग्यारह सदस्यों का भी चुनाव हुआ। इस दौरान स्कूलों में दर्जनों अभिभावक मौजूद रहे।

खेलकूद के आयोजन से समाज में बढ़ता है प्रेम और भाईचारा



टूर्नामेंट का फीता काटकर उद्घाटन करते मुख्य अतिथि

उत्तरांव। उत्तरांव थाना क्षेत्र के घाटमपुर गांव में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी जीपीएल घाटमपुर प्रीमियर लीग टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बसपा नेता जिला पंचायत सदस्य प्रशांश्री ने फीता काटकर क्रिकेट उद्घाटन करते हुए कहा कि खेलकूद के आयोजन से समाज में प्रेम और भाईचारा बढ़ता है। गांव में छिपी

प्रतिभाओं का निखार भी होता है। खिलाड़ियों को सौख्य देते हुए उन्होंने कहा कि कभी भी हार से निराश नहीं होना चाहिए। खेल को खेल के तरीके खिलाड़ियों को खेलने की जरूरत है। उद्घाटन के बाद इनायतपट्टी और बेला के बीच मैच खेला गया। इनायत पट्टी ने टॉस जीतकर पहले फोल्डिंग करने का फैसला लिया। बड़ी मशकत के बाद

जीत दर्ज कर ली निर्णायक दिलशाद अली मोहम्मद सऊद की निगाहें टिकी रही। लगातार फैसला सुनाने में जुटे हुए उपस्थित दर्शकों ने जमकर मजे लिए इस अवसर पर मुसलिम मोहम्मद सऊद मोहम्मद बिलाल शरीफ साहिल नवाब सिकंदर दिलशाद अली जीसान शादाब सरताज अली परमान गोदू आदि लोग पूरा सहयोग में जुटे रहे।

संध लगाकर हजारों की चोरी

उत्तरांव। उत्तरांव थाना क्षेत्र के मदापुर गांव में अज्ञात चोरों ने दीवाल में संध लगाकर शराब की कई पेटियां समेत कमरे में रखे अन्य सामान को उड़ा ले गए हाण्डिया थाना क्षेत्र के बजहा मिश्रान निवासी निलेश त्रिपाठी को मदापुर गांव में शराब की लाइसेंस दुकान खोल रखे हैं। बीती रात अज्ञात चोरों ने दीवाल में शोध लगाकर कमरे के अंदर घुस गए अंदर रखे कई शराब की पेटियां तथा कैमरा हाई डिक्स इन्वर्टेड एलईडी चोरों ने उड़ा ले गए। ठीकेदार ने बताया कि कमरे से लगभग लाखों की चोरी हुई है। ठीकेदार निलेश ने उत्तरांव थाने में अज्ञात चोरों के खिलाफ तारीख देकर कार्यवाई की मांग की।

प्रयागराज हलचल

प्रयागराज बुधवार, 9 दिसम्बर, 2020

संक्षेप समाचार

करछना थाने में हिरासत में लेकर बैठाए गए सपा, कांग्रेस, आप पार्टी के कार्यकर्ता

करछना. करछना युवा कांग्रेस प्रयागराज के कार्यकर्ताओं ने करछना के रामपुर चौगहे पर जिलाध्यक्ष जितेंद्र तिवारी के नेतृत्व में किसानो के समर्थन में गुलाब का फूल देकर दुकाने बंद करने का निवेदन किया, जिसको दुकानदार, व्यवसायी समर्थन करते हुए दुकाने बंद किया. इस बीच चौकी इंचार्ज आकर रोकने लगे, जिस पर जिलाध्यक्ष जितेंद्र तिवारी ने कहा की हम तो किसानो के समर्थन के लिए गुलाब दे रहे, इस पर क्या आपत्ति है, तो पुलिस कर्मी धारा 144 का हवाला देने लगे। हालांकि कार्यकर्ता बावजूद इसके काफी समर्थन लेने में कामयाब रहे, गंगापार अध्यक्ष जीशान अहमद और सहजादुल हक ने दुकानदारों को किसान बिल के विरोध का कारण समझाया, और बताया की टाउन न होने से किसान का घाटा है. विधानसभा अध्यक्ष अमजद अंसारी और ब्लॉक अध्यक्ष सैफी ने लोगो को गुलाब दिया. भारत बंद के समर्थन में मुख्य रूप से जिला उपाध्यक्ष व प्रभारी पांजल केशरवानी, जिला सचिव आलोक शुक्ला,इन्द्रकांत शुक्ला, सुल्तान, बट्टू यादव, धर्मद, प्रियम मिश्रा, सलमान, अमन, छोटू विश्वकर्मा, आदि थे।

राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन 12 को

प्रयागराज। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में जनपद न्यायालय व समस्त तहसीलों में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन 12 दिसम्बर को पूर्वाह्न 10 बजे से उत्तर प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ के निर्देशानुसार व माननीय जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, इलाहाबाद के आदेशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में दिनांक 12.12.2020 को प्रातः 10:00 बजे से जनपद न्यायालय व समस्त तहसीलों में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है। राष्ट्रीय लोक अदालत में पारिवारिक वादों, मोटर दुर्घटना प्रतिकर वाद, राजस्व संबंधी, बैंक के ऋण संबंधी वाद, विद्युत संबंधी वाद, फौजदारी वाद व आपसी सुलह समझौते के आधार पर होने वाले

डीएम ने बड़गांव ग्राम प्रधान का वित्तीय व प्रशासनिक खाता किया सीज

उतराव। उतरांव थाना क्षेत्र के बड़गांव गांव के ग्राम प्रधान का जिलाधिकारी ने दोषी पाए जाने पर 7 दिसंबर को वित्तीय व प्रशासनिक अधिकारों को सीज करते हुए वीरेश्यो सैदाबाद को पत्र भेजकर अवगत कराया।बड़गांव गांव निवासी राम आसरे मौजी लाल पंकज मिश्रा द्वारा ग्राम प्रधान पर विकास कार्यों में अनियमितता का आरोप लगाते हुए जिलाधिकारी समेत अन्य अधिकारियों को लिखित सूचना देते हुए जांच की मांग की थी। जिसकी जांच 20 अक्टूबर को भारी पुलिस बल के साथ उप जिलाधिकारी पहुंचे जहां दोषी पाए गए। प्रधान द्वारा 23 अक्टूबर को स्पष्टीकरण दिया गया जिसमें प्रधान के दोषी पाए जाने पर जिलाधिकारी द्वारा ग्राम प्रधान के वित्तीय और प्रशासनिक अधिकारों को छीन लिया गया।

नैनी में नहीं दिखा भारत बंद का असर

नैनी. पहले से आयोजित भारत बंद का असर मंगलवार को नैनी क्षेत्र में नहीं दिखा, वहीं इसके समर्थन में उतरे समाजवादी पार्टी के विधायक समेत 67 लोगों को पुलिस ने हिरासत में लेकर पुलिस लाइन भेज दिए। जबकि विभिन्न राजनैतिक दलों से जुड़े तीन लोगों को पुलिस ने नजर बंद कर रखा

अखण्ड भारत संदेश के लिए स्वामी श्री योगी सत्यम क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान संस्थान झूंसी, प्रयागराज 2110019 से प्रकाशित एवं गंगा प्रिंटिंग प्रेस 53/25/एए बेली रोड नया कटरा प्रयागराज से मुद्रित।
मुद्रक/प्रकाशक
स्वामी श्री योगी सत्यम
पी0आर0बी0 एक्ट के अन्तर्गत समाचारों के चयन के लिए उत्तरदायी। इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों से संबंधित विवादों का न्याय क्षेत्र प्रयागराज होगा।
आएनआई नं०: UPHIN2001/9025

सोरांव में सड़क हादसे में मजदूर की गई जान

सोरांव। सोमवार को देर रात बोलरो ने पैदल सड़क पार कर रहे एक युवक को टक्कर मार दिया। जिसमें वह गंभीर रूप से घायल की चीख-पुकार सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे और उपचार के लिए अस्पताल ले गए। जहां पर डाक्टरों ने मृत घोषित कर दिया गया। युवक की मौत की खबर पाकर परिजनों में कोहराम मचा रहा। पुलिस शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। बताया जाता है कि सोरांव इलाके के बेचू का पूरा गांव निवासी सुनील कुमार पटेल उम्र 35 वर्ष पुत्र राम नरेश पटेल घर पर रहकर मजदूरी करता है। सोमवार देर सायं काल वह गांव के समीप सड़क पार करते समय बारात जा रही बोलरो की चपेट में आकर गंभीर रूप से घायल होकर सड़क पर गिरकर तड़पने लगा। घटना की खबर पाकर परिजन एवं ग्रामीण मौके पर पहुंचे और घायल को उपचार के लिए अस्पताल ले गए। जहां डॉक्टरों ने घायल सुनील कुमार पटेल पुत्र रामनरेश को मृत घोषित कर दिया। जिसकी खबर गांव में पहुंची तो परिजन भी रोते बिलखते मौके पर पहुंचे जहां परिजनों का रो रो कर बुरा हाल रहा। घटना के बाद पुलिस शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया।



घटनास्थल पर एकत्रित भीड़ व पुलिस की गाड़ी।

सड़क हादसे में बाइक सवार गंभीर	बाइक से गिरकर दो युवक घायल, भर्ती
लालापुर।क्षेत्र के अमिलिया मोड़ के समीप मंगलवार शाम लालापुर से अमिलिया रोड की तरफ से आ रहे बाइक सवार निहाल पाण्डेय, शिव अवतार तिवारी,अनिल शुक्ला,छोटन तिवारी, अमिलिया की तरफ से आ रही आमने सामने बाइक अनियंत्रित हो गयी और आपस में आ टकराई जिससे निहाल गंभीर रूप से घायल हो गया राहगीरों की सूचना पर पहुंचे थानाध्यक्ष लालापुर अमित राय ने प्राथमिक उपचार करने के लिए भेज दिया गया।	नैनी। कोतवाली क्षेत्र के विद्युत रचना इकाई के समीप मंगलवार को बाइक सवार दो युवक गंभीर रूप से घायल हो गए जिन्हें इलाज के लिए स्थानीय एक अस्पताल में दाखिल कराया गया है।मेजा क्षेत्र के रामनगर निवासी अमित कुमार पटेल मुंबई स्थित स्टील कारखाने में बतौर प्रइवेट कर्मचारी के रूप में तैनात हैं। बीते कुछ दिन पूर्व वह परिवार में शारी समारोह में शामिल होने के लिए मुंबई से आया हुआ था। मंगलवार शाम को अमित पटेल अपने चचेरे भाई रिकू पटेल के साथ बाइक द्वारा मुंबई जाने के लिए छिवकी रेलवे स्टेशन की ओर जा रहे थे। जैसे ही नैनी कोतवाली क्षेत्र के विद्युत रचना इकाई के समीप पहुंचे तो पीछे बैठे अमित पटेल का जेकेट सड़क के बीच में बने लोहे की रेलिंग में फंस गया। जिससे बाइक अनियंत्रित होकर सड़क पर गिर गई और दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। आनन-फानन में राहगीरों ने एक मैजिक वाहन ने दोनों घायलों को लाट फांद कर स्थानीय एक अस्पताल में पहुंचे और इलाज के लिए दाखिल कराया।



अज्ञात कारणों से लगी आग में धू-धूकर जलता फसल व गृहस्थी का सामान

अज्ञात कारणों से लगी आग, चार बकरी के बच्चे सहित गृहस्थी के समान जलकर खाख

मेजा। मेजा क्षेत्र के तिगजा गांव मे अज्ञात कारणों से लगी आग से पुआल सहित एक बीघे धान की फसल सहित गृहस्थी का सामान व तीन बकरियों के बच्चों की जलकर मौत हो गई। प्रास जानकारी के अनुसार मेजा क्षेत्र के तिगजा गांव मे आशिकराम पाल के यहां दोपहर में अज्ञात कारणों से आग लग जाने से पुआल सहित धान की 1 बीघे की फसल व कुछ गृहस्ती का सामान सहित तीन बकरियों के बच्चे की जलकर मौत हो गई। आग की सूचना पर फायर ब्रिगेड की कर्मचारी मौके पर पहुंचे आग बुझाए। नहीं तो और ही बड़ा हादसा हो सकता था। गरीब परिवार को इस घटना से परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। वहीं जैसे ही इस दुःखद समाचार समाजवादी पार्टी के युवा नेता रचित कुमार विश्वकर्मा जिलाकार्यकर्मी सत्यम को हुई मौके पर पहुँचकर दुःखद परिवार वालो का ढाढ़स दिए कि हम समाजवादी पार्टी के कार्यकर्ताओ आपके साथ इस मुसीबत की घड़ी में खड़े हैं।

चेन छिनैती कर रही महिलाओं का गैंग पुलिस की गिरफ्त में

हंडिया। ससुराल से मायके शारी में जा रही महिला की चेन महिलाओं के एक गैंग ने घेरकर पार कर दी। घटना शाम की है। घटना में शामिल महिलाओं से पुलिस पूछताछ कर रही है। सैदाबाद के मनापुर गांव की निर्मला देवी पत्नी अशोक गुप्ता अपने पति व लड़के के साथ शारी में शामिल होने के लिये अपने ससुराल से मायके सीतामढ़ी जा रही थीं। सैदाबाद से जैसे ही टाटा बस में बैठने के लिए चढ़ने लगीं पिछे से टाटा बस में चार महिलायें निर्मला को घेरकर खड़ी हों गईं। एक महिला ने मौका देखकर निर्मला की चेन पार कर दी। चेन उतारते समय पिंडित को घटना एहसास हुआ तो वह गर्दन से जंजीर गायब होने पर शोर मचाने लगीं ।

शोरगुल सुनकर एक महिला गाड़ी से उतरकर भागने लगीं। शोर सुनकर स्थानीय लोगों समेत गाड़ी में सवार अन्य लोगों ने चारों महिलाओं को पकड़ लिया औरहंडिया पुलिस के हवाले कर दिया। पकड़ी गई महिलाएं

तीन सौ रुपये में छत्र देख सकेंगे उत्तर पुस्तिका

प्रयागराज। प्रो. राजेंद्र सिंह (रेज्यू भय्या) विश्वविद्यालय एवं उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय (मुवि) से पढ़ाई करने वाले छात्रों के लिए अच्छी खबर है। परीक्षा में मिले अंक से असंतुष्ट छात्र अपनी कापियों को देख सकते हैं और दोबारा मूल्यांकन करा सकते हैं। मुवि एवं पीआरएसयू के कुलपति प्रो. केरन सिंह ने बताया कि यह व्यवस्था दोनों विवि में लागू कर दिया गया है। प्रो. सिंह ने बताया कि यदि उत्तर पुस्तिका के मूल्यांकन से छात्र असंतुष्ट हैं तो तीन सौ रुपये शुल्क के साथ आवेदन कर कापी देख सकते हैं। इसके बाद उस कापी का मूल्यांकन दूसरे विशेषज्ञ से कराया जाएगा। यदि दोनों के मूल्यांकन में 20 फीसदी अंक का अंतर आता है तो छात्र का संशोधित रिजल्ट जारी किया जाएगा। इसके साथ ही जिस शिक्षक ने मूल्यांकन किया है उसके खिलाफ कार्यवाई भी की जा सकती है।

देह व्यापार की रोकथाम के लिए विशेष अदालतें बनाने पर जवाब तलब : हाई कोर्ट

प्रयागराज। अनेतिक देह व्यापार निरोधक कानून को और सख्ती से लागू करने के लिए विशेष अदालतों की संख्या बढ़ाने पर इलाहाबाद हाईकोर्ट ने राज्य सरकार से जवाब तलब किया है। यह मामला देह व्यापार की रोकथाम और इससे जुड़े लोगों के पुनर्वास की दिशा में काम कर रही संस्था गुड़िया ने जनहित याचिका के माध्यम से उठाया है। याचिका की सुनवाई 18 जनवरी को होगी। याचिका पर मुख्य न्यायाधीश गोविंद माथुर तथा न्यायमूर्ति पीयूष अग्रवाल की खंडपीठ सुनवाई कर रही है। याचिका पर अधिवक्ता राज कुमार केशरी ने बहस की। याची का कहना है कि कोविड 19 प्रतिबंधों के बावजूद देह व्यापार बढ़ता जा रहा है। अदालतों की कमी के कारण आरोपियों को सजा नहीं हो पा रही है। याचिका में संस्था के रिसर्च सहित सरकारी दस्तावेजों का सहारा लिया गया है। संयुक्त राष्ट्र संघ की रिपोर्ट का भी हवाला दिया गया है और कहा गया है कि कोर्ट की कमी के चलते उचित कदम उठाने में देरी हो रही है। मामले में कोर्ट ने सरकार से जवाब मांगा है।

हॉस्पिटल अक्षयवट एवं ट्रामा सेंटर में फिजियोथैरेपी विभाग का हुआ उद्घाटन

नैनी। पीडीए कॉलोनी स्थित हॉस्पिटल अक्षयवट एवं ट्रामा सेंटर में मंगलवार को फिजियोथैरेपी विभाग का उद्घाटन संस्थान के निदेशक डॉ. आरपी पांडेय ने किया। इस मौके पर उन्होंने बताया कि फिजियोथैरेपी की मदद से हड्डियों से संबंधित बीमारियों के इलाज आसान हो जाएगा। डॉ. केके शुक्ला ने कहा कि फिजियोथैरेपी से नर्सा से संबंधित एवं स्पॉर्ट से जुड़े लोगों की इन्स्युरि के इलाज में यमुनापर के लोगों के लिए मील का पत्थर साबित होगा। इस दौरान डॉ: आलम व डॉ: सुमित तिवारी ने बताया कि कोरोना से ठीक हुए लोगों के फेफड़ों में नई ऊर्जा भरने का कार्य फिजियोथैरेपी करेगा। इस मौके पर संजय अग्रवाल, धीरज, अमन,पवन कुमार, अखिलेश मिश्र समेत कई लोग मौजूद रहे।



थाने आने के बाद आरोपी रोने लगा

नशा उतरने के बाद थाने में रोने लगा पत्नी का हत्यारोपी

प्रयागराज। कटरा में महिला की हत्या के आरोप में पकड़ा गया उसका पति नशा उतरने के बाद थाने में फफक फफक कर रोने लगा। सोमवार को कर्नलगंज पुलिस ने आरोपी को निशानदेही पर वह चापड़ बरामद कर लिया जिससे उसने अपनी पत्नी की हत्या की थी। बताया जा रहा है कि वह पुलिस से अपनी गलती मान रहा था और बार-बार यही कह रहा था कि नशे में गलती कर बैठा। गौरतलब है कि इलाहाबाद विश्वविद्यालय के एक महिला छात्रावास में काम करने वाले मधु अपने पति उमेश चंद के साथ कटरा स्थित

मायके में रहती थी। उसका पति पहले ई रिक्षा चलाता था। नशे के आदी उमेश से अक्सर पत्नी से विवाद होता था। बताया जा रहा है कि रविवार को भी उनके बीच किसी बात को लेकर झगड़ा हुआ। इस दौरान उमेश ने चापड़ से पत्नी पर हमला कर दिया जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई। वारदात को अंजाम देने के बाद उसने मोहल्ले वालों की मदद से हावसा बताने की कोशिश की लेकिन चोट के निशान देखकर मोहल्ले वालों ने आरोपी उमेश की पिटाई कर दी और उसे पुलिस को कॉल करके गिरफ्तार करावा दिया था।

माफिया दिलीप मिश्रा का छात्रावास तोड़ने के मामले में पीडीए से जवाब तलब



फीता काटकर उद्घाटन करते मुख्य अतिथि

प्रयागराज।

इलाहाबाद हाईकोर्ट ने पूर्व ब्लाक प्रमुख दिलीप मिश्र की पत्नी अर्चना मिश्रा का नैनी यूनाइटेड कालेज के सामने स्थित छात्रों के हास्टल के ध्वस्तीकरण मामले में प्रयागराज विकास प्राधिकरण व राज्य सरकार से जवाब मांगा है।याचिका की अगली सुनवाई 13जनवरी को होगी। यह आदेश न्यायमूर्ति सुनीता अग्रवाल तथा न्यायमूर्ति जयंत बनर्जी की खंडपीठ ने अर्चना मिश्रा की याचिका पर दिया है।

याची के अधिवक्ता लोकेश कुमार द्विवेदी का कहना है कि अवैध बताकर ध्वस्तीकरण से पूर्व पी डी ए ने इस संबंध में कोई नोटिस जारी नहीं किया। और न ही ध्वस्त करने का आदेश पारित किया। याचिका में



प्रशासन पर दुर्भावनापूर्ण कार्रवाई करने का आरोप लगाया गया है। याची का कहना है कि प्रिया में कई अवैध निर्माण है।उनपर कोई कार्रवाई नहीं की गई है। केवला याची के विरूद्ध राजनैतिक विद्वेष के चलते कार्रवाई की जा रही है।

मनोज तिवारी की सुरक्षा पर निर्णय लेने का हाईकोर्ट ने दिया आदेश

प्रयागराज। इलाहाबाद अल्लापुर प्रयागराज निवासी मनोज तिवारी को पुलिस सुरक्षा दिए जाने पर नियमानुसार निर्णय लेने का आदेश दिया है। याची मनोज ने बच्चा पासी गैंग से अपनी जान का खतरा बताते हुए हाईकोर्ट में याचिका दाखिल कर सुरक्षा दिलाए जाने की मांग की गई थी। याचिका पर न्यायमूर्ति अंजनी कुमार मिश्र और न्यायमूर्ति प्रकाश पांडेया की पीठ ने सुनवाई की। याची के अधिवक्ता सुनील चौधरी का कहना था कि अल्लापुर में गत वर्ष हुए सचिन सोनकर हत्याकांड में बच्चा पासी गैंग पर हत्या करने

का आरोप है। सचिन सोनकर ने याची को इस बारे में बताया था कि बच्चा पासी गैंग उसकी हत्या की प्लानिंग कर रहा है।अधिवक्ता का कहना था कि याची पर गोलियां चलाई गई थी मगर वह बच गया था। उसने जार्जटाउन थाने में हत्या के प्रयास की प्राथमिकी भी दर्ज करवाई है। याची को तत्कालीन एसएसपी के मौखिक निर्देश पर अगस्त 2019 में एक सुरक्षा गनर दिया गया था। जिसे मार्च 2020 में वापस ले लिया गया। हाईकोर्ट ने जिला प्रशासन को निर्देश दिया है कि याची के प्रत्यावेदन पर जिला स्तरीय सुरक्षा समिति चार सप्ताह में निर्णय ले।



प्रतापगढ़-कौशाम्बी

कौशाम्बी में किसान आंदोलन बंद पूरी तरह फ्लॉप

भरवारी मंझनपुर सिराथू सराय अकिल करारी पश्चिम शरीरा अड्डुवा पुरामुफ्ती मनौरी सहित विभिन्न बाजार पूरी तरह से खुली रही

कौशांबी। किसानों पर बनाए गए भारत सरकार के कानून के विरोधमें किसानों द्वारा 8 दिसंबर को भारत बंद का आवाहन किया गया था लेकिन कौशांबी जिले के विभिन्न बाजारों में भारत बंद का असर नहीं दिखाई पड़ा है चम्पे-चम्पे पर पुलिस के जवान सुरक्षा को लेकर तैनात किए गए हैं जिससे विभिन्न राजनैतिक दलों द्वारा बंदी का समर्थन किए जाने के बाद भी वह किसी की दुकान जबरिया नहीं बंद करा सके पूरे दिन भरवारी मंझनपुर सिराथू सराय अकिल करारी पश्चिम शरीरा अड्डुवा पुरामुफ्ती मनौरी सहित विभिन्न बाजार पूरी तरह से खुली रही।

किसान आंदोलन में बंदी को घोषणा के बाद भी सामान्य दिनों की तरह बाजारों में व्यापारियों ने व्यापार किया है टैक्सो यूनिजन वालों ने भी किसान आंदोलन की बंदी में हिस्सा नहीं लिया है कौशांबी जिले में बंदी पूरी तरह से फ्लाप रही है कुछ संगठन के लोगों ने किसान आंदोलन की बंदी को लेकर कलेक्ट्रेट पहुंचकर ज्ञापन सौंपा है। भारत बंद की घोषणा के बाद सुबह से ही जिलाधिकारी पुलिस अधीक्षक सक्रिय रहे हैं पूरे जिले में जबरिया



भारत बंदी के दौरान पुलिस से झड़प करते सपाईं

बाजार बंद कराए जाने वालों को चिन्हित करने के लिए बड़ी संख्या में पुलिस फोर्स तैनात किए गए थे जिससे व्यापारियों की दुकानें जबरजस्ती बंद कराए जाने वाले विभिन्न दल के राजनीतिक लोग अपने मंसूबे में सफल नहीं हो सके हैं और व्यापारियों ने किसान आंदोलन की इस बंदी का समर्थन नहीं किया है।



सुरक्षा को लेकर मुश्तैद पुलिस के जवान

भारत बंद की घोषणा के बाद भीम आर्मी के जिलाध्यक्ष नजरबंद

करारी कौशाम्बी। करारी थाना क्षेत्र में पुलिस मुस्तैदी से सड़क पर खड़ी रही और सड़क से गुजरने वाले प्रत्येक वाहन-के जांच पड़ताल तलाशी अभियान पूरे दिन सड़कों पर चलता रहा जिले को पूरी तरह से पुलिस प्रशासन ने सील कर दिया था धरना प्रदर्शन आंदोलन चक्का जाम और पुतला फूँके जाने की संभावना से पूरे जिले के पुलिस पूरी तरह से मुस्तैद जिससे भारत बंद का असर नहीं दिखा। किसान के समर्थन में मंगलवार को कई पार्टियों ने बंद का एलान किया था जिसमे सपा के कार्यकर्ता सोमवार को हिरासत में लिए गए थे।मंगलवार को करारी कस्बे व आस पास किसी भी स्थानों पर किसान समर्थन में विरोध प्रदर्शन देखने को नही मिला करारी पुलिस की सक्रियता से भीम आर्मी के जिलाध्यक्ष लाल जी को रात में ही हिरासत में ले लिया गया था। पूर्व में रहे भीम आर्मी के जिलाध्यक्ष सख्ती प्रकाश को भी हिरासत में लिया गया करारी क्षेत्र में भारत बंद का असर नहीं रहा।

कागज पर ही रह गया निःशुल्क प्रसव प्रोत्साहन राशि

प्रसव पीड़ित महिलाओं को एएनएम से लेकर एंजुलेंस तक को देना पड़ता है चढ़ावा

हो साथ ही प्रत्येक प्रसव पर सभी महिलाओं को 14 सौ रुपए की धनराशि उनके भोजन आज के लिए दी जाती है जिसमें कोई भी निर्धारित 14 सौ रुपए की धनराशि इन्हीं लोगों के लिए कम पड़ जाती है। केंद्र सरकार व प्रदेश सरकार भले ही शिशु मृत्यु दर को कम करने तथा कुपोषण न हो तथा स्वास्थ्य के लिए सभी गर्भवती महिलाओं के लिए जांच और टीके की व्यवस्था के साथ प्रत्येक माह की 9 तारीख को गर्भवती महिलाओं के कुछअप के लिए स्वास्थ्य केंद्र तक आने और जाने की व्यवस्था निशुल्क की

में पांच हजार रुपए खर्चा करोगी यहां कम से कम एक हजार रुपए तो दो इसके बाद कार्यक्रम में लोगों दाईं भी दो सौ रुपये यह कह कर ले लेती हैं कि हमें तो कोई वेतन भी नहीं मिलता इसके बाद घर पहुंचने के लिए एंजुलेंस वाला भी महिला को घर छोड़ने के नाम पर दो सौ रुपए लेना अपना जन्मसिद्ध अधिकार समझती है इस प्रकार 14 सौ रुपये की सहायता धनराशि स्वास्थ्य विभाग को निशुल्क सेवा टीम की भेंट चढ़ जाती है इस प्रकार सरकार की मंशा को घाटा बता कर गरीब व मजदूर महिलाओं को मिलने वाली सहायता धनराशि बंदबांट सीपैचसी पर तैनात प्रभारी भी इन महिलाओं की शिकायत को नजर अंदाज करते हैं।

घोटालों में खो गया शौचालय का गड्डा

कौशाम्बी। सिराथू तहसील क्षेत्र के ग्राम नोहिया करंटी में बना गड्ढे का शौचालय निर्माण करा कर ग्राम प्रधान व ग्राम विकास अधिकारी ने लाखों रुपये का घोटाला कर खा गए जबकि वही पर एक महिला ने यह भी आरोप लगाया कि प्रधान ने कहा था कि जल्द ही गड्डा बना दिया जाएगा जबकि वह लगभग दो साल से कहती रह गयी लेकिन प्रधान ने यह कह कर टाल दिया कि मुझे दोबारा प्रधान बनाओ तो ही गड्डा बनेगा लगभग 30 शौचालय में गड्ढे ही नही बनाये गए और सरकार का पूरा रुपया निकाल लिया गया क्या इस तरह के भ्रष्टाचार को भी अधिकारी नजर अन्दाज करेंगे या फिर सरकार को योजनाओं को प्रधान व ग्राम विकास अधिकारी लूटते रहेंगे।वह लोगो ने बताया कि सफाई कर्मचारी भी नही आते वो केवल पुलिस को कुछ रुपये देकर चले जाते हैं।तो गाँव मे गन्दगी तो रहेगी ही।जब गाँव के मुखिया ही सफाई का रुपया खा जाते हैं तो कौन गाँव की साफ करेगा।

अखण्ड भारत सन्देश

प्रयागराज बुधवार, 9 दिसम्बर, 2020

संक्षेप समाचार

मनाया गया शसस्त्र सेना झण्डा दिवस

कौशाम्बी। विगत वर्षों की भांति इस वर्ष भी 07 दिसम्बर को कलेक्ट्रेट स्थित जिलाधिकारी कार्यालय कक्ष में सोमवार को सशस्त्र सेना झण्डा दिवस मनाया गया। इस अवसर पर जिला सैनिक कल्याण अधिकारी ने जिलाधिकारी को झण्डा प्रतीक चिन्ह लगाया। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने दान पात्र में दान दिया। इस अवसर पर जिला सैनिक कल्याण कार्यालय रियाज अहमद श्रीधर मिश्रा सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

दहेज पीड़ित महिलाओं की मदद को बजट आवंटित

कौशाम्बी। शासन द्वारा दहेज से पीड़ित महिलाओं को आर्थिक सहायता एवं कानूनी सहायता दिये जाने हेतु जिनका मुकदमा दहेज अधिनियम के तहत दर्ज हो अथवा न्यायालय में चल रहा हो को आर्थिक सहायता एवं कानूनी सहायता हेतु शासन द्वारा बजट आवंटित किया गया है।दहेज से पीड़ित महिलाओं के आर्थिक सहायता एवं कानूनी सहायता प्रत्र जिला प्रोवेशन कार्यालय विकास भवन में जमा कर योजना का लाभ ले सकती है उक्त योजनाकारी राजनाथ राम जिला प्रोवेशन अधिकारी कौशाम्बी ने दी है

विधवा की पुत्रियों की शादी हेतु बजट आवटित

कौशाम्बी। शासन द्वारा पति की मृत्युपरान्त निराश्रित महिला पेंशन (विधवा पेंशन) प्राप्त कर रही महिलाओं की पुत्रियों की शादी हेतु बजट आवटित किया गया है। अत: इस हेतु अभ्यर्थी अपना आवेदन पत्र जिला प्रोवेशन कार्यालय विकास भवन कौशाम्बी में जमा कर योजना का लाभ उठा सकते हैं उक्त जानकारी राजनाथ राम जिला प्रोवेशन अधिकारी,कौशाम्बी ने दी है

विधवा महिला को पुरस्कार हेतु आवटित हुआ बजट

कौशाम्बी। शासन द्वारा विधवा महिला जिसकी उम्र 35 वर्ष से अधिक न हो से विवाह करने वाले पुरुष को दम्पति पुरस्कार के रूप में 11000/- र०0 पुरस्कार दिये जाने हेतु बजट आवटित किया गया है। इस हेतु अभ्यर्थी अपना आवेदन पत्र जिला प्रोवेशन कार्यालय विकास भवन कौशाम्बी में जमा कर योजना का लाभ लाभार्थी उठा सकते हैं उक्त जानकारी जिला प्रोवेशन अधिकारी कौशाम्बी राजनाथ राम ने दी है।

सड़क हादसे में दो घायल

कल्यानपुर कौशाम्बी। कोखराज थाना क्षेत्र के अन्तर्गत कल्यानपुर हाईवे के डिवाइडर के बगल में बुलेट व साइकिल की भिड़ंत से बुलेट सवार वा साइकिल सवार गंभीर हालत में घायल हो गए है घायल बुलेट सवार राधे राधे मिष्ठान भंडार टैडी मोड़ के निवासी है एएन साइकिल सवार कसिया पश्चिम के पत्नी बनाने वाले बघाव जाते है।

घर में घुसकर मारपीट एवं छिन्ती

कौशांबी। महैवा घाट थाना क्षेत्र हटवा अब्बास पुर गांव में दबंगों ने एक दलित के घर में घुसकर उसके साथ मारपीट किया आरोप है कि मारपीट के दौरान जेब में रखा ग्वाइ सौ रुपए की दबंगों ने छीन लिया है पीड़ित को पुलिस को शिकायत पत्र दिया है लेकिन पुलिस ने मामले को ठंडे बस्ते में डाल दिया। कुछ लोगों से मजदूरी को लेकर विवाद चल रहा था। रविवार की शाम दो लोग घर पहुंच कर दकन लगेने उसके घर में घुसकर मारपीट किया। जेब में रखा रुपए छीन लिया पीड़ित पक्ष का कहना है कि दोनों लोगों ने मारने की कोशिश की है ।

गरीबों को कृषि आवास मत्स्य पालन पौधारोपण कुम्हारीकला के लिए भूमि पट्टा का आवंटन

शासन के निर्देश पर जिलाधिकारी ने उपजिलाधिकारियों को पात्रों को चयनित करने का दिया निर्देश

कौशाम्बी। प्रदेश सरकार भूमिहीन, आवासहीन, गरीबी रेखा के नीचे जीवनयापन करने वाले अनुसूचित जाति, जनजाति, पिछड़ा वर्ग, सामान्य वर्ग के लोगों को ग्राम पंचायत की जमीन देकर उनका विकास करती है। भूमि जैसी दैव प्रदत्त आर्थिक सम्पदा का सम्यक लाभ समाज के सभी वर्गों को मिले, इसके लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने व्यवहारिक, संतुलित एवं जनोपयोगी कदम उठाये हैं। भूमि सुधार कार्यक्रम के अन्तर्गत प्रदेश सरकार ने पात्र गरीबों को भूमि का पट्टा देकर उन्हें भूमिधर बनाया है। उक्त बातें जिलाधिकारी कौशांबी अमित कुमार सिंह ने कही है।

प्रदेश सरकार के राजस्व विभाग द्वारा प्रदेश में ग्राम समाज की कृषि योग्य भूमि पट्टे पर आवंटित करने के

लिए संघ के सशस्त्र बल में सक्रिय सेवा में रहते हुए शहीद हुए ऐसे व्यक्तियों के परिवारीजन को प्रथम वरीयता में भूमि आवंटित की जाती है। उसी तरह सेना में रहते हुए पूर्णतया दिव्यांग होने वाले सैनिक की द्वितीय वरीयता में ग्राम पंचायत की भूमि का पट्टा दिया जाता है। इसके बाद पात्र भूमिहीन अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़े वर्ग के भूमिहीन कृषि श्रमिक या गरीबी रेखा के नीचे जीवनयापन करने वाले सामान्य वर्ग के व्यक्तियों को वरीयता प्रदान करते हुए कृषि योग्य भूमि का पट्टा दिया जाता है। पात्रों को कृषि हेतु भूमि का पट्टा देकर प्रदेश सरकार उन्हें आत्मनिर्भर बनाती है। जो लोग भूमिहीन रहे हैं, और दूसरों की भूमि पर काम करके अपनी

जीविका चलाते थे, ऐसे लोग अब अपनी भूमि होने पर भूमि सुधार कर कड़ी मेहनत कर अपने परिवार के लिए अन्न पैदाकर खुशहाल जीवन व्यतीत कर रहे हैं। वर्तमान प्रदेश सरकार ने प्रदेश के हजारों पात्र भूमिहीनों को भूमिधर बनाते हुए अब तक 4269 हेक्टेयर कृषि भूमि का पट्टा आवंटन किया है। प्रदेश सरकार आवासहीन व्यक्तियों जिन्के पास घर बनाने के लिए भूमि नहीं है, उन्हें आवास बनाने हेतु भूमि आवंटित करती है। प्रदेश के अनुसूचित जाति, जनजाति तथा अन्य पिछड़े वर्ग के लोगों, गरीबी रेखा के नीचे जीवनयापन करने वाले सामान्य वर्ग के व्यक्तियों, ग्रामीण कारीगरों के परिवार सहित जिन्के पास पर्याप्त आवास नहीं है ऐसे लोगों को प्रदेश

सरकार आवास स्थल उपलब्ध कराते हुए आवास पट्टा देती है। आबादी स्थलों के आवंटन में पात्र विधवा महिला और दिव्यांग व्यक्तियों को वरीयता दिया जाता है। प्रदेश में 2018-19 से अब तक लगभग 50 हजार पात्र परिवारों को आवास स्थल आवंटित करते हुए उन्हें छत मुहैया कराया गया है। आवंटित आवास स्थलों पर अपना घर बनाकर आवंटी परिवार सदी, गर्मी, बरसात से बचते हुए खुशहाल जीवन व्यतीत कर रहे हैं। प्रदेश सरकार मत्स्य पालन को बढ़ावा दे रही है। मत्स्य पालन हेतु ग्राम सभा के तालाबों, पोखरों, झीलों के मछुआ समुदाय व अन्य पात्र व्यक्तियों को 10 वर्ष हेतु पट्टा देकर पट्टाधारकों को रोजगार से लगाती है। मछली जलीय पर्यावरण पर आश्रित जलचर

जीव है तथा जलीय पर्यावरण को संतुलित रखने में इसकी महत्वपूर्ण भूमिका होती है। गांवों के तालाबों, पोखरों को स्वच्छ और जल जैविक स्थिति बनाये रखने के लिए उनमें मत्स्य पालन भी जरूरी होता है। प्रदेश सरकार ग्राम पंचायतों के तालाबों, पोखरों को पात्र मछुआ समुदाय अनुसूचित जाति/जनजाति, अन्य पिछड़े वर्ग एवं मछुआ सहकारी समितियों व ग्राम सामान्य वर्ग के व्यक्तियों को नीलामी के माध्यम से सम्बंधित क्षेत्र के तहसीलों द्वारा पट्टा दिया जाता है। मत्स्य पालन हेतु दिये जा रहे तालाबों, पोखरों, झीलों के पट्टों से लाखों लोगों को रोजगार मिला है। प्रदेश में वर्ष 2018-19 से अब तक 15233 हेक्टेयर तालाबों का पट्टा देते हुए हजारों परिवारों को रोजगार से

लगाया गया है।

प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ प्रदेश में माटीकला को बढ़ावा देते हुए माटीकला बोर्ड का गठन किया है। माटीकला हेतु बनने वाले मिट्टी के खिलौने, मूर्तियां, दीर्घ आदि बनाने वाले कुम्हारों कलाकारों को विकसित मिट्टी की जरूरत पड़ती है जिसे सम्बंधित ग्राम सभा में प्राप्त तालाबों, पोखरों, स्थल को कुम्हारीकला हेतु आवंटित किया जाता है। कुम्हारीकला के व्यवसाय लगे परिवारों के आर्थिक उन्नति एवं उनके व्यवसाय हेतु उपयुक्त चिकनी मिट्टी के स्थल को आवंटित कर उन्हें रोजगार से लगाया जा रहा है। प्रदेश में अब तक 7797 स्थलों का 24,000 परिवारों को आवंटन करते हुए उन्हें प्रोत्साहित किया गया है।



घर में नजरबंद कांग्रेस पूर्व जिलाध्यक्ष

कांग्रेस पूर्व जिला अध्यक्ष सहित कई नजर बद

कौशाम्बी। कांग्रेस पार्टी के पूर्व जिला अध्यक्ष पूर्व प्रत्यासी विधानसभा चायल तलत अजीम को किसान आन्दोलन के चलते घर पर ही पुलिस ने नजर बन्द कर दिया उनके घर के बाहर पुलिस का पहरा लगा दिया गया में घर से निकलने की रोक दिया गया इशिता जिले की और कई विपक्षी दल के नेताओं को घर में ही नजरबंद कर दिया गया है। नजरबंद किए जाने के बाद कांग्रेस के पूर्व जिला अध्यक्ष तलत अजीम ने कहा यह योगी मोदी की तानाशाही है और वह किसानों की आवाज दबाना चाहती है लेकिन किसी की हिटलर शाही और अत्याचार ज्यादा दिन नहीं चलती है आने वाले समय में जनता उनको जवाब देगी तलत ने कहा कि मोदी योगी की इस तानाशाही रवैये से मुझे मेरे घर पर शासन और प्रशासन के लोगों द्वारा नजरबंद कर दिया गया है ताकि इस तानाशाही सरकार के खिलाफ कोई भी कांग्रेस का सिपाही इस कृषि काले कानून के खिलाफ कोई विरोध प्रदर्शन न कर सके। तलत ने कहा कि मैं मोदी और योगी से कहना चाहता हूँ कि आखिर क्यों सभी कांग्रेस सिपाहियों को नजरबंद किया जा रहा है जब आपका यह कृषि कानून बिल किसानों के लिए अच्छा है तो क्यों इतना डर रहे हो उन्होंने कहा कि जनता आपसे जानना चाहती है।

गांव के दबंग ने की दलित लड़की से छेड़खानी

कौशांबी। चरवा थाना अंतर्गत धमसेड़ा गांव में एक दबंग व्यक्ति ने दलित लड़की से छेड़खानी की है और किसी से घटना बताने पर जान से मारने की उसे धमकी दी है। जानकारी के मुताबिक आशा देवी पत्नी राम कुमार पासी गांव धमसेड़ा थाना चरवा 06 दिसंबर को शाम सोच के लिए बाहर खेत की तरफ गई थी प्राथिनी की दो लड़की उस्मा उम्र लगभग 17 वर्ष और दूसरी लड़की सुष्मा उम्र लगभग 18 वर्ष की यह दोनों लड़कियां घर पर थी तभी प्राथिनी की लड़की उस्मा टॉयलेट करने घर के बगल में बैठी का थी कि तभी गांव के ही प्रदीप कुमार पुत्र छेदी लाल पटेल ने प्राथिनी की लड़की को पकड़ लिया और प्राथिनी की लड़की से अश्लील हरकत करने लगा तो प्राथिनी की लड़की चिल्लाते लगी और छूट पाकर दौड़ कर अपने घर में घुस

मामला चरवा थाना अन्तर्गत धमसेड़ा गांव का

दबंग ने घटना बताने पर जान से मारने की दी धमकी

डर सहमे परिवारीजनों ने घटना की सूचना पुलिस को दी

गई। प्राथिनी की दूसरी बेटी आवाज सुनी और दरवाजे के पास आई तो दबंग व्यक्ति ने प्राथिनी की लड़की को तमंचे सटा दिया भद्दी भद्दी गालियां आरोपी देने लगा गाली गलौज व जातिभूचक शब्दों का प्रयोग करते हुए उसने कहा कि अगर किसी से बताओगे तो तुम को जान से मार डालेंगे। प्राथिनी को लड़की ने घर आ कर आपबीती बताई तो प्राथिनी के घर के लोग सभी डरे सहमे हैं मामले की सूचना पुलिस को दी गई है।

नेताओं की गोद में खेल रहे मूरतगंज पुलिस चौकी इंचार्ज सूबेदार बिंद

कौशांबी। जिले के कोखराज थाना क्षेत्र के मूरतगंज चौकी इंचार्ज सूबेदार बिंद का भी कारनामा अजीबो गरीब है इलाके में दर्जनों गंभीर अपराध के खुलासे में चौकी पुलिस हाफ रही है इनके कार्यकाल में हत्याओं को आत्महत्या लिखकर पुलिस ने पत्रावली बंद कर दी है।

दर्जनों चोरी की घटनाओं को इनके कार्यकाल में अभिलेखों में दर्ज नहीं किया गया है इलाके में आम जनता त्राहि-त्राहि कर रही है लेकिन

मूरतगंज चौकी इंचार्ज सूबेदार बिंद नेताओं की गोद में खेल रहे हैं इस चौकी की स्थिति अब इतनी खराब हो गई है कि साक्ष्य के साथ तहरीर को साथ में लेकर पुलिस चौकी जाने वाले फरियादियों से अब चौकी पुलिस को खतरा महसूस हो रहा है चौकी पुलिस पीड़ितों पर जल्म ज्यादाती कर उसकी आवाज दबा देना

अपराधियों से गलबहियां डाले चौकी इंचार्ज को वादी से महसूस हो रहा अमन चैन का खतरा

दर्जनों गंभीर अपराध के खुलासे में चौकी पुलिस हाफ रही है इनके कार्यकाल में हत्याओं को आत्महत्या लिखकर पुलिस ने पत्रावली बंद कर दी

चाहती है न्याय की मांग करने वालों पर शांति भंग की धारा दर्ज कर पुलिस पीड़ित लोगों का उल्टीइन करने पर लगे हैं और चौकी पुलिस को तमाम गुनाह विभाग ने माफ कर दिए हैं। बीते दिनों मूरतगंज चौकी क्षेत्र में इलियास अहमद पुत्र अब्दुल क्वाब के लोहे की निर्माणधीन गोमती को गांव के अराजक तत्वों ने भीड़ के

पत्र भेजकर यमुना नदी से बालू के खनन में लगी जेसीबी और पोकलैंड मशीनों को बंद कराए जाने की गुहार लगाई है। चायल ब्लॉक प्रमुख सोनू कुमार ने कहा है कि यमुना नदी के किनारे बसे गांव के गरीब मजदूरों के सामने रोजी रोटी का केवल यही एक साधन है यमुना नदी से बालू की निकासी और टुकों में भरने में यह मजदूर लगे रहते हैं जिससे उनके परिवार की दो जून को रोटी आसानी से चल जाती है लेकिन यमुना नदी में नियम विरुद्ध तरीके से मशीनों से खनन कराए जाने के बाद मजदूरों के सामने रोजी-रोटी का संकट खड़ा हो गया है ब्लॉक प्रमुख सोनू कुमार ने कहा कि इन मजदूरों की रोजी रोटी छीने जाने से बचाई जाए और माफियाओं के अवैध खनन में लगी मशीनों को जप्त कराई जाए।

